

# 广德木工师傅独揽大乐透千万头奖

## 告诉亲人喜讯后被当成玩笑;现在最想带老婆去旅游

4月10日晚,超级大乐透第13040期开奖,当期1注一等奖被我省宣城市广德县的幸运彩民收入囊中。昨日早晨得知自己中奖后,大奖得主汪先生(化姓)就邀请家人马不停蹄地赶到省体彩中心领奖。在接受星报记者独家采访时,汪先生表示,还没想好大奖用途,不过首先做的就是带着妻子出去旅游,借此平息一下激动的心情。

### 老彩民迷上大乐透

今年39岁的汪先生是位老彩民,彩龄有近十年。2007年左右,汪先生迷上了超级大乐透,每期买上20元左右,基本都是机选。为什么只买大乐透?汪先生哈哈一笑:“当然,就是冲着大奖来的。”

虽说渴望中大奖,但他也没把全部希望寄托其中,该上班就上班,下班的时候顺便在家附近的体彩网点买几注大乐透。

常年买彩票,家里人会不会有意见?汪先生看了看陪他一同来领奖的妻子,“她从来不说什么,不支持,也不反对。”汪先生的妻子莞尔一笑,连连点头。

### 得知中奖当即懵了

4月10日,汪先生照例来到位于广德县天官山路的24768网点,掏出10元钱,机选了5注超级大乐透。

昨日早上,汪先生路过网点时,准备进去看一下开奖号码。网点业主傅先生一见到他,立即说:“恭喜你,中了1000万!”

汪先生以为是开玩笑,不过对过自己的彩票后,汪先生一下子懵了。待他清醒过来后,马上拿出手机,把中奖号码先后告诉了妻子和两个哥哥。

3人开始都以为汪先生在开玩笑,其中一个哥哥上网查了下,果然是弟弟中奖了。

4个人都放下手中的工作,一起驱车赶到合肥领奖。

### 有了钱还是要上班

汪先生的职业是木工,月收入大概3000元。那么,中奖后会不会辞掉工作?汪先生说:“怎么会,该上班还得上班。”

这么一大笔钱,有没有计划怎么去花?汪先生说,还没想好,知道中奖到现在来领奖,都沉浸在喜悦中。“现在最想做的事就是带上老婆到外面去旅游,平一平心情。”

在领奖现场,汪先生捐出3万元,“是公益体彩给了我好运,我也要回报社会,支持公益事业。” 记者 江锐



为引导幼儿养成良好的交通行为习惯,马鞍山市交警部门近日深入幼儿园,针对幼儿身心特点玩转“角色扮演游戏”。图为4月10日上午,马鞍山市交警雨山大队宣传民警来到该市蓝天幼儿园,组织孩子们模拟日常交通出行。 彭进 王涛 文/图

### 清晨,草丛中发现被弃女婴

星报讯(李新胜 巩彬 记者 杨文艺) 4月11日,临泉县港口路北段文王社区崔献芝老人在房屋后边草丛中发现一名弃婴。

据崔献芝老人说,她一直在家带小孙子,当天清晨4点多钟,小孙子到房屋后边上厕所,回来告诉奶奶“屋后面有鬼”。

崔献芝拿着手电筒,摸着黑到草丛中寻找,发现草丛中竟然躺着一名女婴,崔献芝赶紧把小孩抱回家。

早晨做饭时,老太太儿子知道这一情况后报警,并把婴儿放到路边。随后,婴儿又被附近的郭子琴捡回家中,好心的郭子琴给婴儿取暖、喂奶,并带到临泉县医院。经医生诊断:孩子患有先天性心脏病,天生无肛门。

郭子琴得知情况后,哭着把婴儿送到北关派出所。截至发稿时,当地民政局表示,他们已派工作人员与派出所办理交接手续。

### 农妇上山采茶昏睡过去

星报讯(王建国 记者 陈明) 4月9日早晨,祁门县新安乡村民周某急匆匆到乡政府求助,称其妻子叶某于8日外出上山采茶至今未归,家人寻遍了沟坎丛林也未见人影。

该乡干部迅速组织附近村民并报警,在短短时间内,一支近百人的搜寻队伍迅速赶到叶某失踪地点的附近几座山上搜寻。傍晚时分,搜寻人员在一个地名湾坑的茶山上,终于找到了神情恍惚的叶某。

经过简单交谈,搜寻人员发现叶某除了身上满是泥土外一切正常。据了解,前些日子,叶某与婆婆因家庭琐事发生争吵,一时难以释怀的她,由于思想负担过重,在上山采茶过程中漫无目的地游走,不知不觉走到这处茶山上,在地上昏昏睡去。

### 毒司机牵出安庆女毒贩

星报讯(查战生 曹锋 记者 王汝华) 历经三个月的缜密侦查,安庆公安近日成功破获“2012.12.10”省厅毒品目标案件,抓获犯罪嫌疑人10名(其中涉毒逃犯4名)。

2012年下半年,怀宁县公安局刑侦大队禁毒中队在查处吸毒案件过程中,在月山镇发现多名大货车司机夜间吸毒。经过调查发现,吸食毒品大多来自安庆,调查后均指向一名外号叫“大英子”的女子。

经调查,“大英子”真名严晓英,37岁,潜山县源潭镇人,暂住安庆迎江区。经过侦查,专案组掌握了整个贩毒网络结构,基本摸清严晓英上线下线贩毒团伙成员的基本情况及其活动规律。日前,严晓英在交易毒品时被抓,警方在其人住的宾馆及租住地缴获大量毒品。

## 坐公交车没零钱? 去服务站换

### 合肥火车站站北广场有个“580便民服务站”

星报讯(解琛 金晶 振国 记者 李皖婷) 昨日上午,合肥火车站站北广场的580便民服务站正式启用,可以为旅客提供咨询、列车时刻表、开水、兑换零钱、药品等一系列免费服务。

合肥火车站站北广场今年1月26日才开始试运行。因为是个新广场,市民大多不熟悉,合肥瑶海区方庙街道自接管之日起,每天轮流抽调2名队员在此值守。由于人流量的剧增,该区日前在

广场上设立了580便民服务站,为过往的市民、游客提供交通疏导、指路、问询、简单医疗救护等服务。“580就是谐音‘我帮您’,方便又好记。”服务站志愿者说。

志愿者告诉记者,站北广场共分四个功能区,分别是公交枢纽、人行广场、社会停车场、出租车停车场。与火车站一墙之隔的就是出租车停车场。现场设置有出租车下客处、上客处和回车场。

赶火车的市民可以乘车到回车场,下车后走几十米穿过人行广场就能进入地下通道。

广场还设置了近70个停车位,供社会车辆即停即走。在地下通道入口旁,有40多个停车位;公交枢纽旁的围墙边,还有20多个停车位。市民驾车或打车,从北二环直接就可以进入位于胜利北路的站北广场。出站的旅客也可以从站北广场坐公交或打车。

## 为养小三,幸福“白领”沦为大盗

### 出狱后又连盗13家高速公路收费站

星报讯(孟振华 记者 赵汗青) 近日,马鞍山北高速收费站员工宿舍发生一起翻窗入室盗窃案件。马鞍山市公安局花山分局刑警大队同步对该案件展开深度研判。

经过调查发现,在江苏常州、苏州、无锡、镇江,安徽安庆、六安、芜湖,江西南昌等高速公路收费站均相继发生类似案件。

高速公路收费站员工宿舍地处位置

偏僻,徒步前往盗窃的可能性不大,民警判断犯罪嫌疑人应该是开车或乘车。

通过缜密侦查和监控视频的调取,姚夏(化名,河南籍)成为警方锁定的目标。经过一系列辗转追踪,警方最终在南昌将正在实施犯罪的姚夏抓获归案。

45岁的姚夏是河南桐柏人。1986年退伍回乡后,他被分配到当地地税局工作并结婚生子。可他并不满足现状,包养起小三,妻子要离婚,索赔6万元。

姚夏弄不到钱,便偷了单位的公款,这次偷窃给姚夏带来了7年牢狱之灾。

出狱后,姚夏工作丢了,妻子孩子也离他而去,他又开始偷窃。2003年,他因盗窃罪被判处有期徒刑12年。

2011年,提前释放的姚夏并没有任何悔改,他开始谋划合适的偷窃地点。2012年10月以来,姚夏采取攀爬等方式进入高速公路收费站宿舍,作案13起,盗得手机、现金等财物共计5万余元。